



राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

भाद्र 27, बुधवार, शके 1941-सितम्बर 18, 2019
Bhadra 27, Wednesday, Saka 1941-September 18, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 09, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9535 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Anupgarh has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Anupgarh. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका अनूपगढ जिला श्रीगंगानगर (राज.)

प्रपत्र - क

वार्ड संख्या	वार्ड के सीमांकन का विवरण
1	रेलवे स्टेशन से दक्षिण दिशा में चलकर रेलवे पुलिस चौकी से होते हुए पश्चिम दिशा में चलकर बाबा रामदेव किरयाना स्टोर को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में दुर्गा मंदिर रोड़ तक चलकर पश्चिम दिशा में मुडकर दुर्गा मंदिर रोड़ होते हुए दुर्गा मंदिर तक व दक्षिण दिशा से होते हुए पश्चिम दिशा में दुर्गा मंदिर के पीछे से पालिका सीमा तक होते हुए उत्तर दिशा में रेलवे लाईन की तरफ व पूर्व में रेलवे स्टेशन तक के बीच की आबादी शामिल है।
2	तहसीलदार आवास के उत्तर दिशा के कोने से होते हुए दक्षिण दिशा में चलकर हनुमान मंदिर को शामिल करते हुए पूर्व दिशा में चलकर कृषि विस्तार कार्यालय को छोड़ते हुए पूर्व में राजकीय विद्यालय नं. 03 को शामिल करते हुए, दक्षिण दिशा में चलकर गुरुनानक साईकिल स्टोर को छोड़ते हुए दक्षिण दिशा में चलकर पीडब्ल्यूडी ऑफिस कॉम्पलेक्स को शामिल करते हुए 27 ए चौक तक व पश्चिम दिशा में चलकर पंचायत समिति कार्यालय शामिल करते हुए निहाल सिंह बिश्नोई के घर तक व पालिका सीमा होते हुए कृष्णलाल के मकान (दुर्गा मंदिर के पीछे) तक व पूर्व में चलकर दुर्गा मंदिर के गेट के आगे से होते हुए दुर्गा मंदिर रोड़ से उत्तर दिशा में

	मुडकर बाबा रामदेव किरयाना स्टोर को छोड़ते हुए पूर्व में मुडकर तहसीलदार आवास तक के बीच की आबादी शामिल है।
3	एस.डी.एम. ऑफिस की दीवार की पश्चिम दिशा में चलकर होमगार्ड की दीवार तक व दक्षिण दिशा में मुडकर नत्था सिंह के घर तक व पूर्व में चलकर काला सिंह के घर तक व उत्तर दिशा में चलकर राजू राम ढोली के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर रा.उ.मा.वि. के पीछे की दीवार के साथ-साथ पूर्व दिशा में चलते हुए महाराणा प्रताप कालोनी को छोड़ते हुए तहसील कार्यालय व रेलवे स्टेशन रोड़ तक व उत्तर दिशा में चलकर एस.डी.एम. ऑफिस की दीवार तक के बीच की आबादी शामिल है।
4	मुकेश कुमार के घर से पश्चिम दिशा में चलकर रामशरण के मकान तक व दक्षिण दिशा में चलकर आनन्द कुमार के घर तक व पूर्व दिशा में चलकर श्योराज वाल्मिकी के घर तक व उत्तर दिशा में मुकेश कुमार के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
5	महावीर राजपूत के घर से पश्चिम दिशा में चलकर हजारा सिंह के घर तक व दक्षिण दिशा में चलते हुए बलवन्त सिंह के मकान तक, पूर्व दिशा में चलते हुए श्री गुरु गोरख नाथ मंदिर तक, उत्तर दिशा में चलते हुए महावीर राजपूत घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
6	वजीरचन्द नायक के मकान से पश्चिम दिशा में चलकर जोगा सिंह के घर तक व दक्षिण दिशा में चलते हुए जसविन्द्र सिंह फौजी के घर तक व पूर्व दिशा में चलते हुए नेतराम के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर जगरूप सिंह की चक्की को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में जगदीश के घर तक, पूर्व में दिशा में चलकर कुलविन्द्र सिंह के मकान तक तथा उत्तर दिशा में चलते हुए वजीरचन्द नायक के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
7	बंटी ओड के घर से पश्चिम दिशा में चलकर काला सिंह के घर तक व दक्षिण दिशा में चलकर नहर के पुल तक फिर पूर्व दिशा में मुडकर पालिका की खाली पड़ी एक मुरब्बा भूमि तक तथा उत्तर दिशा में मुडकर रामकुमार गिरी की चक्की को शामिल करते हुए हरबंश सिंह के घर तक व पूर्व दिशा में चलते हुए साजन भाट के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर बंटी ओड के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
8	22 ए चौक दीपक की दुकान से पश्चिम दिशा में 22 ए रोड़ के साथ-साथ चलते हुए पम्प हाउस को शामिल करते हुए पालिका की खाली पड़ी भूमि को छोड़ते हुए दक्षिण दिशा में मुडकर पालिका सीमा तक व पूर्व दिशा में चलकर राजकीय पशु चिकित्सालय तक एवं दक्षिण दिशा में मुडकर पालिका की सीमा के साथ-साथ उधम सिंह चौक तक उधम सिंह चौक से 22 ए चौक तक के बीच की आबादी शामिल है।
9	अजायब सिंह के मकान से दक्षिण दिशा में चलकर प्रताप भाट के घर को शामिल कर बिशना राम भाट के खाली प्लाट तक व पूर्व दिशा में किशन खिरबाट (शिवा आयरन/ 22ए चौक) तक, उत्तर में मुडकर बस स्टेण्ड के सामने वाली रोड़ तक (शंकर स्वामी की दुकान तक) व पश्चिम में मुडकर नाला तक व उत्तर दिशा मुडकर हंसराज के घर के सामने खाली प्लाट तक व पश्चिम में मुडकर अजायब सिंह के घर

	तक के बीच की आबादी शामिल है।
10	ढोली बस्ती पुलिया के पश्चिम दिशा में चलकर ताराचन्द के मकान तक व दक्षिण में चलकर अनिल कुमार के घर तक, पूर्व में चलकर हंसराज के मकान तक, उत्तर दिशा में चलकर ढोली बस्ती पुलिया तक के बीच की आबादी शामिल है।
11	गुरदीप सिंह के घर से उत्तर में चलते हुए मंगल हलवाई के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर कल्याण भूमि की दीवार के साथ-साथ महाराणा प्रताप कॉलोनी को शामिल करते हुए व तहसील कार्यालय को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में चलकर राजकीय चिकित्सालय की चारदीवारी तक व पश्चिम दिशा में मुड़कर नाले तक व उत्तर दिशा में मुड़कर नाले के साथ-साथ ढोली बस्ती पुलिया तक व पश्चिम दिशा में मुड़कर गुरदीप सिंह के मकान तक के बीच की आबादी शामिल है।
12	धर्मपाल जाट की दुकानों से दक्षिण दिशा में उधम सिंह चौक तक एवं उत्तर-पूर्व में बीकानेर रोड़ होते हुए पालिका की भूमि वेयर हाउस रोड़ से होते हुए उत्तर दिशा में चलकर वेयर हाउस के आगे से आर.सी.-3 सेक्टर बब्बू बहोलिया की दुकान को शामिल करते हुए महेन्द्र सोनी के घर तक व उत्तर दिशा में चलकर खेमचन्द व देवेन्द्र सिंह के घर तक व सुन्दर सिंह राजपूत के मकान तक पश्चिम दिशा में चलकर जगदीश के मकान तक व उत्तर दिशा में चलकर पीडब्ल्यूडी की दीवार होते हुए धर्मपाल जाट की दुकानों तक के बीच की आबादी शामिल है।
13	भजनलाल कामरा के घर से पश्चिम दिशा में चलते हुए मनीष फ्लोर मिल (22 ए चौक) तक, दक्षिण दिशा में चलकर पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस की दीवार के साथ-साथ कोने तक, दक्षिण दिशा में यद्विष्ठिर कुमार के घर तक, पूर्व दिशा में चलते हुए श्यामलाल छाबड़ा के घर तक, उत्तर दिशा में चलते हुए भजनलाल कामरा के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
14	देवेन्द्र कुमारी कामा हाउस से पश्चिम दिशा में चलते हुए गोपाल के घर तक, दक्षिण दिशा में चलते हुए नवनीत फ्लोर मिल (22 ए चौक) तक फिर पूर्व दिशा में मुड़कर पृथ्वी सोनी के घर तक व उत्तर दिशा में मुड़कर देवेन्द्र कुमारी कामरा हाउस तक के बीच की आबादी शामिल है।
15	विजय कुमार नागपाल के घर से पश्चिम दिशा में चलकर डी.एस.पी. कार्यालय तक व दक्षिण दिशा में चलकर कृषि विस्तार कार्यालय तक, पूर्व दिशा में चलकर मिठू सिंह के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर मनोज कुमार के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर गुरुनानक साईकिल स्टोर को शामिल करते हुए उत्तर में चलकर आर.सी.एम. की दुकान शामिल करते हुए पूर्व में मुड़कर मैसी ट्रैक्टर एजेन्सी वाली गली में नत्थू सिंह (मैसी ट्रैक्टर एजेन्सी) तक, उत्तर दिशा में चलकर विजय नागपाल तक के बीच की आबादी शामिल है।
16	लक्ष्मी रेडीमेड (गीता चैक) से पश्चिम दिशा में चलकर किशनलाल वधवा पटवारी तक, दक्षिण दिशा में चलकर नरसी राम पटवारी तक, पूर्व दिशा में चलकर भादर हलवाई के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर दयाल कालड़ा तक व पूर्व दिशा में चलकर सीताराम के घर तक, उत्तर पूर्व में चलकर लेखराज मेघवाल तक, पूर्व दिशा

	में चलकर बलदेव जसूजा तक व उत्तर दिशा में चलकर लक्ष्मी रेडीमेड (गीता चौक) तक के बीच की आबादी शामिल है।
17	चिमन धूडिया के खेत के कोने से पश्चिम दिशा में चलकर पुलिस थाना होते हुए वामदेव (गीता चौक) तक, दक्षिण दिशा में चलकर ज्ञान सिंह कामरा के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर आत्मा सिंह अध्यापक के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर रज्जब अली के मकान तक, पूर्व दिशा में चलकर ओम बलाना के मकान तक, दक्षिण दिशा में चलकर गोवरधन स्कूल तक, पीर बाबा दरगाह तक व पूर्व से उत्तर में दौलताम के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर मामराज वाल्मिकी, बनवारी छाबड़ा गिजानी के पास खाली प्लाट तक व उत्तर दिशा में चलकर आसूराम के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर कुलदीप इन्दौरा की कृषि भूमि तक, उत्तर दिशा में चिमन धूडिया के खेत तक के बीच की आबादी शामिल है।
18	मस्जिद से पश्चिम दिशा में चलकर आदर्श स्कूल तक, पश्चिम दिशा में चलकर कपिल चलाना के घर के सामने खाली प्लाट तक, पश्चिम दिशा में चलकर कपिल चलाना से छगन बजाज के घर तक व दक्षिण दिशा में चलकर सुमेश चुघ से बाबूलाल के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर खेमचन्द के घर तक व मोहनलाल नागपाल के घर से दक्षिण दिशा में चलकर बंटी छाबड़ा के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर रा.प्रा.वि. नं. 4 तक व स्कूल से भुवनेश चुघ पत्रकार के घर को शामिल करते हुए हरिराम पण्डित तक, पूर्व दिशा में चलकर बृजलाल के घर तक व उत्तर दिशा में चलकर जीनियस पब्लिक स्कूल शामिल करते हुए मस्जिद तक के बीच की आबादी शामिल है।
19	हरनाम सिंह कामरा के घर से पश्चिम दिशा में चलकर किशन खुंगर के मकान तक व दक्षिण दिशा में चलकर सोहन लाल कालड़ा के घर को शामिल करते हुए डॉक्टर दीवानचन्द के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर काला छाबड़ा के घर (चौक के पास) तक, पूर्व दिशा में चलकर टेकचन्द कामरा के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर पवन चुघ के मकान तक, पश्चिम दिशा में चलकर बृजमोहन के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर वेद बलाना एवं तीर्थ दास छाबड़ा के घर को शामिल करते हुए हरनाम सिंह कामरा के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
20	जरनैल सिंह के घर से दक्षिण दिशा में चलकर टेकचन्द कामरा के घर तक, पूर्व दिशा में मुडकर व दक्षिण में वेयर हाउस को शामिल करते हुए बीकानेर बाईपास तक, उत्तर पूर्व दिशा में मुडकर बीकानेर रोड़ बाईपास के साथ रीको एरिया शामिल करते हुए शारदा कॉलेज तक, पश्चिम दिशा में चलकर लखजी देवड़ा के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर आत्मप्रसाद के घर तक, पश्चिम दिशा में चलकर हरिओम गौशाला तक, उत्तर दिशा में चलकर बिहारी लाल के खाली प्लाट तक, पश्चिम दिशा में चलकर कालू छाबड़ा के घर को छोड़ते हुए पश्चिम दिशा में चलकर जरनैल सिंह के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
21	मुकन्द बाघला के घर से दक्षिण दिशा में चलकर राधेश्याम बतरा के घर तक, पश्चिम दिशा में चलकर रजीराम अध्यापक के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर

	गुरदेव सिंह पटवारी के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर किशन बिश्नोई के घर तक, दक्षिण दिशा में मुड़कर शारदा कॉलेज को छोड़ते हुए दक्षिण पूर्व चलते हुए बाईपास रोड़ तक, उत्तर दिशा में मुड़कर आईटीआई के सामने तक व पश्चिम दिशा में मुड़कर वेयर हाउस रोड़ चलते हुए गुरदीप सिंह के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर रामप्रकाश अध्यापक के घर तक व पश्चिम में चलकर मुकन्द बाघला के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
22	मंगल सिंह के घर से दक्षिण दिशा में चलकर बुधराम जांगिड़ के घर तक, पूर्व दिशा में मुड़कर नत्थूराम के घर व आईटीआई तक, उत्तर पूर्व में चलकर बीकानेर बाईपास रोड़ होते हुए पश्चिम दिशा में मुड़कर मंगल सिंह के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
23	हरिकिशन लखोटिया के घर से दक्षिण दिशा में चलकर बलदेव पटवारी के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर केसरा राम के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर गिरधारी राम के घर तक, पश्चिम दिशा में मुड़कर रामप्रताप के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर जगदीश के घर तक व पश्चिम दिशा में चलकर हरिकिशन लखोटिया के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
24	अनिल मुंजाल के घर से पश्चिम दिशा में चलकर छोटूराम पटवारी के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर चतुर्भुज के घर (आदर्श चौक) को शामिल करते हुए बाबा रामदेव मंदिर तक, पूर्व दिशा में चलकर लीलाधर छींपा के मकान तक, उत्तर दिशा में चलकर तारा के मकान तक, पश्चिम दिशा में चलकर रमेश खटक के मकान तक एवं उत्तर दिशा में चलकर अनिल मुंजाल के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
25	गढ के साथ हरिराम जाट के घर से पश्चिम दिशा में चलकर किशन सोनी के प्लॉट तक, दक्षिण दिशा में चलकर करणी माता के मंदिर को शामिल करते हुए गढ के गेट से कोने तक, पश्चिम दिशा में चलकर बंटी छाबड़ा के मकान तक, दक्षिण दिशा में चलकर सीताराम के मकान तक, पूर्व दिशा में चलकर राजकुमार के मकान तक, दक्षिण दिशा में चलकर पवन चुघ के मकान से खेमचन्द तनेजा के मकान तक, पूर्व दिशा में चलकर अरोड़वंश धर्मशाला तक, उत्तर दिशा में चलकर टेकचन्द चुचरा के मकान तक व पूर्व दिशा में चलकर सोहनलाल सेतिया के मकान तक, उत्तर दिशा में चलकर बनवारी लाल छाबड़ा के घर तक, पश्चिम दिशा में चलकर ललित चुघ के घर तक, टोनी चुघ के मकान से उत्तर दिशा में चलकर गढ के साथ-साथ जग्गा टी.वी. सेन्टर के घर तक व देशराज (देसाई बीडी) वाले के घर को शामिल करते हुए हरीराम के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
26	मुकेश कुमार कुम्हार के घर से पश्चिम दिशा में चलकर डॉ. अशोक गक्खड़ के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर गढ तरफ गली में अनिल गक्खड़ के मकान तक, पूर्व दिशा में चलकर भगवानदास के मकान तक, दक्षिण दिशा में चलकर हंसराज के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर कश्मीरीलाल के घर तक व आदर्श चौक तक, उत्तर दिशा में चलकर गेदर पैड स्टोर को शामिल करते हुए मुकेश कुमार के घर तक के बीच की

	आबादी शामिल है।
27	चिमन धूडिया की ढाणी के दक्षिण दिशा में चलकर बूटा सिंह के मकान तक, पश्चिम दिशा में मुडकर विनय चराया के घर को शामिल कर इस्माईल खान के घर से सीता सिंह के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर रमेश नागपाल के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर सतीश नागपाल के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर ओमप्रकाश के घर तक, पूर्व दिशा में मुडकर बलदेव सिंह के घर तक व दक्षिण दिशा में चलकर चेताराम नायक के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर छिन्दा सिंह के घर तक, उत्तर दिशा में चलकर शमशान भूमि की दीवार तक व पश्चिम दिशा में चलकर शमशान भूमि की दीवार के साथ-साथ चिमन धूडिया की ढाणी तक के बीच की आबादी शामिल है।
28	देवीलाल के घर से दक्षिण दिशा में चलकर श्योनारायण के घर तक, पूर्व में मुडकर रायसाहब के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर हेतराम के घर तक व पूर्व दिशा में चलकर अशोक कुमार, ट्रांसफार्मर व बीकानेर बाईपास रोड़ तक, उत्तर दिशा में मुडकर बाईपास रोड़ पर चलते हुए हाकम सिंह के घर तक, पश्चिम में मुडकर चन्द्रपाल राबिया का प्लॉट शामिल करते हुए उत्तर दिशा में चलकर कान्हा राम जाट के घर तक व पश्चिम दिशा में मुडकर देवीलाल के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
29	पप्पू सिंह ओड के खेत से दक्षिण दिशा में चलकर चिमन धूडिया की ढाणी तक, पूर्व दिशा में चलकर नूरे खां के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर रमेश तेल डिपो तक, पश्चिम दिशा में मुडकर बूटा सिंह चावला के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर चन्द्रपाल राबिया के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर पंडित जी फौजी के घर व बीकानेर बाईपास रोड़ तक, उत्तर दिशा में चलकर रीको एरिया में फैक्ट्री से होते हुए सुन्दर सिंह के प्लाट तक, पश्चिम दिशा में चलकर पप्पू सिंह ओड के खेत तक के बीच की आबादी शामिल है।
30	गोदारा कॉटन फैक्ट्री से पश्चिम दिशा में चलकर गुरतेज सिंह के घर तक, दक्षिण दिशा में चलकर गुरुद्वारा वाली गली होते हुए जयलाल के मकान तक, पूर्व दिशा में चलकर चिमन धूडिया के घर तक, पूर्व दिशा में चलकर ओमप्रकाश के घर को शामिल करते हुए, जंगीर खां के घर को शामिल कर गिल्होत्रा कृषि फार्म की दीवार तक व दक्षिण दिशा में चलकर रीको फैक्ट्री से बीकानेर बाईपास रोड़ तक व गोदारा कॉटन फैक्ट्री तक के बीच की आबादी शामिल है।
31	अम्बेडकर चौक से पश्चिम दिशा में चलकर मुख्य सड़क चलते हुए जसकरण सिंह के मकान तक, उत्तर दिशा में गली मुडकर रेलवे लाईन नगरपालिका सीमा तक, पूर्व में मुडकर रेलवे लाईन के साथ-साथ रेलवे फाटक रायसिंहनगर रोड़ तक, दक्षिण में मुडकर अम्बेडकर चौक तक के बीच की आबादी शामिल है।
32	सूरतगढ़ रोड़ पर स्थित दिल्ली पंजाब ट्रांसपोर्ट से दक्षिण दिशा में चलकर मनीराम कुम्हार के घर तक, पूर्व में मुडकर सतराज सिंह सोखी के घर को शामिल कर उत्तर में चलकर गुरुद्वारा रोड़ चलते हुए सूरतगढ़ रोड़ पर स्थित सुखविन्द्र के घर तक व पश्चिम में मुडकर दिल्ली पंजाब ट्रांसपोर्ट तक के बीच की आबादी शामिल है।

33	सूरतगढ़ रोड़ पर स्थित बलवन्त राम पटवारी के घर से पश्चिम में चलकर कालू टाल तक, दक्षिण में मुड़कर प्रवीण छाबड़ा तक, पूर्व दिशा में चलकर सेवा सिंह कामरा के प्लाट तक, उत्तर में मुड़कर बलवन्तराम पटवारी के घर तक के बीच की आबादी शामिल है।
34	नरेश अग्रवाल की दुकान से पश्चिम दिशा में मुड़कर नरेश मिठा की दुकान तक, दक्षिण दिशा में मुड़कर करतार सिंह कामरा की दुकान तक, पूर्व दिशा में चलकर हनुमान प्रसाद की चक्की तक व उत्तर दिशा में चलकर नरेश अग्रवाल की दुकान तक के बीच की आबादी है।
35	रेलवे स्टेशन से दक्षिण पूर्व में चलकर नरेन्द्र छाबड़ा के घर तक व दक्षिण दिशा में चलकर छगन बजाज के होटल तक व पूर्व दिशा में वामदेव की दुकान (गीता चौक) तक व उत्तर दिशा में चलकर मैगी आईस फैक्ट्री तक, पूर्व दिशा में मुड़कर सूरतगढ़ रोड़ पर चलते हुए सज्जन श्योराण मार्बल की दुकान तक, उत्तर दिशा में मुड़कर नगरपालिका सीमा तक व पश्चिम में मुड़कर रेलवे लाईन के साथ-साथ नगरपालिका सीमा से रेलवे स्टेशन तक के बीच की आबादी शामिल है।

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका अनूपगढ

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।